

速览中国

23岁女孩因急性胃溃疡去世
病情微博被转发4万多次

胃炎也能要人命？19日，微博上一条关于健康的消息引发网友广泛关注：北京一位23岁的女孩方言12月16日因急性胃溃疡导致失血性休克而

去世，年仅23岁。

胃溃疡在很多人看来已经不算重病，和胃溃疡长期“战斗”的人也有不少，这样的病真能夺人命吗？专家表示，这种情况虽然比较少，但也确实有可能发生。

这条震惊了许多网友的微博称：12月14

日，方言忍着胃痛还在上班，15日被确诊为急性胃炎，第二天去世。微博称，这个花季女孩可爱，开朗，长期加班、熬夜，每天晚上9点后晚餐。

微博引来了众多网友的转发和评论。截至记者发稿时，这条微博已经被转发了42000多次，评论超过了3000条。

记者随后登录方言的微博页面。这个23岁的姑娘所发的微博确实与生病有关。14日下午5点20分，方言曾经发微博“求胃药……疼死了”。

晚上11点方言的胃痛还在继续，并且开始发烧。16日下午3点之后，这个微博账号再也没有更新。

据《扬子晚报》

12岁男孩成盗窃团伙头目，传授撬车窗技术

一个由7个孩子组成的盗窃团伙，年龄最大的才19岁。而让人意想不到的，这个团伙的老大，居然是年龄最小的飞飞(化名)，只有12岁。他不但带领团伙成员将主城区几乎偷了个遍，而且连盗窃时撬车窗的技术，也

是由他传授给团伙成员的。近日，重庆警方侦破了这个“孩子团伙”。据悉，飞飞曾经因盗窃在去年被抓过，因未成年躲过牢狱。但他不思悔改，重新拉拢一帮人，干起了老本行。

据《重庆晨报》

厦大校长买20万斤柚子送师生
网友质疑花公款

“一进老师办公室，就看到一袋柚子”“人类已无法阻止厦大学生雕刻柚子啦”“圣诞节不送苹果，大家都要送柚子”最近，厦门大学的“柚子”成了热门话题，有网友称厦门大学校长为了帮助柚农解决滞

销，爱心购买20万斤柚子，发给教职工，于是满园皆是柚子香。据网友称，不少厦门大学的老师在分到柚子后，又把柚子分给了学生，而学生们发挥想象，把柚子雕刻成了各种卡通造型，愤怒的小鸟，咖啡猫，柯南……校长买柚子？钱从哪里来的？有网友认为，校长这是花公款给老师发福利。

据《成都晚报》

永乐电器
新年大惠圣诞首发

岁末年初历来是购买家电产品的绝好时机，加之12月31日“以旧换新”即将到期，今年岁末家电市场显得格外热闹。记者了解到，家电巨头永乐电器已经正式启动全省范围的岁末跨年家电让利行动，圣诞、元旦加春节，三大节点，站站有活动，天天有特价。

圣诞礼品电器专享优惠

据河南永乐电器相关负责人透露，本周末，永乐“跨年特惠”以12月23日的圣诞节为首站，将在国美电器全省43家门店盛情启动。12月23日至25日，连续三天的圣诞狂欢节，有超过800个品牌的家电产品将在永乐卖场推出圣诞特惠活动。

笔者在永乐电器全美式家电卖场花园店看到，卖场已经焕然一新，浓浓的节日促销气氛将卖场装点得格外喜庆。永乐针对圣诞节特别推出“礼品电器”、“迎新电器”等多种个性化的产品组合，涵盖了智能手机、数码电子产品、电脑等数百款，而价格也要比平时低10%-20%，充分满足时尚和年轻消费者的需求。

樊无敌

永乐花园店2周年店庆

12月23日，中原首家全美式家电卖场——永乐电器花园店将迎来2周年店庆。地处花园路和农业路的交会处的黄金地段，交通四通八达十分便利，20000平方米超时尚大卖场，3万件家电精品、苹果等国际一线大牌云集，先玩后买体验式营销，提货、验机、会员服务、赠品发放一站搞定，大型地下免费停车场等全新的家电卖场形象使得花园店成为中原地区最有吸引力的家电卖场。店庆期间，永乐电器将为其倾注海量的促销资源，不仅有大力度的降价，还在降价的基础上狂送好礼。让消费者再一次见证全美式家电卖场的实力。

樊无敌

以旧换新提供专项服务

与此同时，针对彩电、空调、冰箱、洗衣机等大家电产品，永乐继续推出“以旧换新末班车”计划。消费者在永乐参加家电以旧换新，除了可以享受国家10%的补贴外，永乐电器还联合厂家再给予最高20%的补贴。为了保证在不到半个月的时间内，消费者可以顺利搭上“以旧换新”的“末班车”，永乐还将增加以旧换新服务专员岗，保障在“以旧换新”业务受理量增加的情况下依然能保持流程畅通，并接受消费者“以旧换新”预约，以使更多的消费者能赶上家电以旧换新的末班车。鉴于离12月31日政策到期日越来越近，永乐电器再度提醒消费者，希望享受以旧换新补贴就要抓紧时间了。

武汉17岁男生
雇女仆服侍起居
底薪3000，不做家务
30多名大学女生应聘

底薪3000不做家务，但要扮演女仆角色

在这则微博招聘启事中，记者看到标注：“要求穿女仆装、住在主人家里，需要称呼雇主为‘主人’，陪主人看动漫，不用洗衣做饭，只需泡茶、送茶，服侍主人起居即可。”而女仆的待遇标注也很清楚，“带合同、有三金，周末双休，底薪3000元以上，并依据表现有各种奖金。”

不用做家务却要对方扮女仆伺候自己，为

何17岁的男孩会有如此要求？黄宇飞说，在日本动漫游戏相关作品中，女仆被视为拥有“萌”属性的职业，通常是由妙龄女子穿着女佣裙扮演，称呼对方为“主人”，他自己就是女仆电玩连锁店店主，店中的服务员皆为女仆扮相。他称自己在杭州、深圳和武汉有3家连锁店，曾长期招募店内兼职、全职女仆，但这次帮朋友招募私人住家女仆，还是第一次。

长相要“萌”，人身安全有合同保障

黄宇飞透露，此次招募私人女仆是一个圈内朋友委托的。该男生今年17岁，家境优越，目前在读大学。因为酷爱动漫游戏里的角色扮演，所以希望招聘私人女仆。不过，他拒绝透露该男生的详细私人信息和联系方式。

黄宇飞称，要求能说中英双语，因为“雇主喜欢的是英式女仆，所以更希望对方能说英文”。女生最好熟悉动漫游戏，工作中对女仆

角色扮演要“到位”。“长相不要求特漂亮，但一定要清纯，最好是时下最流行的‘萌’萝莉类型，头发为金色或者红色的长卷发。”

黄宇飞再三强调，这位雇主纯属动漫爱好者，聘请私人女仆绝不“推倒”，即通俗所说的“身体交易”行为，这些可以在签订的劳动合同中详细标注，所以网友担心的安全问题根本不存在。

30多位大学女生应聘，大多是动漫爱好者

记者19日登录“武汉啪嗒碰”微博发现，该条招聘启事已转发近1500次，有160多位网友对此则招聘启事作出回复。留言中不乏对工作有兴趣者，更多的围观者则对此项工作的安全性表示质疑。

黄宇飞称，目前他和雇主已面试了30多位女生，大多是动漫爱好者，有应届大学毕业生，也有在读大学生。黄宇飞透露，目前雇主已确定和一位大三女生签订劳动合同，目前女生正就合同细节进行修改。

记者质疑黄宇飞此举在为自己的女仆电

玩店进行“微博营销”，黄宇飞予以否认。他坦承，这次招聘中如果有合适的落选“女仆”，自己会邀请对方到电玩店工作，“但店里的待遇显然没有私人女仆那么优厚，月薪只有2000元”。

记者咨询律师了解到，这份招聘启事本质上和找保姆差不多，也属于雇佣关系。如果服务内容不涉及色情内容，只是个人爱好，法律不会干涉。应聘者可与雇主在合同中规定自己可接受的非色情的底线，万一遇到纠纷便于解决。

据《长江日报》

安徽一所中学会计挪用公款查出案中案
学校乱收费770多万元
除发放加班费和旅游费外，多被用于放贷

日前，安徽省南陵县黄塘中学会计盛某犯挪用公款罪，被南陵县人民法院判处有期徒刑3年，缓刑3年。令人震惊的是，该案中，黄塘中学几年来乱收费有770多万元，除了发放加班费和旅游费之外，多余的部分竟然用于放贷。

乱收学生钱投放担保公司

今年7月份，南陵县人民检察院接到该县黄塘中学部分教师举报，称学校的小金库管理混乱，账目从未公开。

检察院调查后发现，几年来，黄塘中学以补课费、资料费等名义，每学年向学生收取的费用近百万元，几年累计收取了770余万元存入小金库。

经过进一步调查，这些违规收取的费用，除了一部分用于发放教师的所谓加班费、旅游费、就餐费之外，剩余部分，该校校长张某、校总务、校会计盛某私自分几次存放担保公司放贷，获利10多万元。

最终，黄塘中学校长张某受到党纪处分，校会计盛某犯挪用公款罪，日前被南陵县人民法院判处有期徒刑3年，缓刑3年。

粮食局拿职工社保钱旅游

记者从南陵县检察院获悉，在该县清理小金库行动中发现，该县粮油食品局下属金粮公司，企业已改制，但该单位位于县城内的房产2010年年初被拆迁，补偿资金为60余万元。

该县粮食局接收该笔资产后，名义上用于改制企业职工社会保险，将该笔款交由原公司法人保管。

但仅一年时间，保管人便将该款非法开支近40万元，用于个人旅游、购物，同时买礼品和购物卡送给主管单位有关领导。

今年1-10月，南陵县查处职务犯罪案件及其线索中，涉及单位设立小金库的有6起，立案侦查职务犯罪5件5人，清理出小金库账外资金1200余万元。

据《市场星报》